



Сегодня, 12:27

## ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИАТЫ

### Три студента СтГАУ получили стипендию Потанина

Экспертный совет подвёл итоги конкурса на получение именной стипендии Владимира Потанина. В числе 500 её обладателей – трое магистрантов СтГАУ: Вадим Шпак (электроэнергетический факультет), Пётр Зуев (факультет агробиологии и земельных ресурсов) и Иван Даувальтер (учётно-финансовый факультет). Конкурс проводился для студентов магистратур 75 ведущих вузов России. По итогам двух туров были определены победители, представляющих разные научные школы и направления – от технических до гуманитарных.

А. РУСАНОВ